
ciaüsta rend áldottabb jövőt építő tevékenységében való öntudatos rész-
vételéről és feltétlen élni akarásáról. 

4. November havában egyházközségi, egyházköri és egyetemes egy-
házi szinten részt vettünk az országunk elnöke, Nicolae Ceau^escu által 
kezdeményezett óriási méretű, egész népünket megmozgató béke- és 
leszerelési mozgalomban. Lelkészi értekezleteinken, Egyházi Képviselő 
Tanácsunk ülésén, valamint országunk fővárosában az összes romániai 
vallásfelekezetek által rendezett nagyszabású békegyűlésen hitet tettünk 
feltétlen békeakaratunkról. Ez utóbbi összejövetelen egyházunk nevében 
többek között ezeket mondottam: „Nekünk, lelkészeknek, egyházi és 
világi vezetőknek és egyszerű, öntudatos egyháztagoknak egyaránt a 
Hegyi Beszéd szózata értelmében: ^Boldogok a békességre igyekezők, 
mert ők Isten fiainak mondatnak*, békességre igyekezőknek, önmagunk-
ból a békesség, szeretet és jóakarat szellemét árasztóknak kell lennünk, 
hogy az Isten fiai és jézus tanítványi elnevezést kiérdemeljük. Minden 
erőnk megfeszítésével dolgoznunk és imádkoznunk kell azért, hogy győz-
zön a béke nemes lelkülete a háború, a bosszú, a gyűlölet, iaz önzés és 
az erőszak szelleme felett, hogy a születőben levő ú j élet lehessen belát-
hatatlanul hosszú időre a békesség és szeretet számtalanszor megálmodott 
paradicsomi világa." 

Üjév reggelén tulajdonképpen semmi különleges dolog velünk és 
körülöttünk nem történik. Azt óhajtjuk folytatni, amit tegnap abbahagy-
tunk. Mégis ezen a napon, amikor egy pillanatra visszatekintünk és az 
ismeretlen jövő felé fordulunk, erőteljesebben, hangsúlyozottabban hang-
zik felénk az evangélium szava: „Keressétek Istennek országát." Mi 
pedig hitünkkel, áhítatunkkal és remíénységünkkel Isten, a mi Atyánk 
szüntelenül őrködő, végtelen és kifogyhatatlan jóságába, gondviselő sze-
retetébe kapaszkodva, imádkozunk hozzá, hogy segítsen minket abban, 
hogy ez év folyamán az eddiginél teljesebben az istenfiúi és jézustanít-
ványi nevezetre méltókká válhassunk, hogy egy lépéssel közelefbb jut-
hassunk az eszményi világhoz, Isten országához. Azért imádkozunk, 
hogy Isten, minden áldásnak adója áldja meg országunkat vezetőivel és 
minden állampolgárával; védje, oltalmazza egyházunkat a többi egyhá-
zakkal együtt; áldja, védje, oltalmazza híveinket, templomainkat, éle-
tünket. Áradjon ki áldása a világ minden békeszerető, jóakaratú em-
berére. 

A mi egy Istenünk szeretete, békessége és áldása nyugodjék meg 
mindannyiunkon, és adjon eredményekben gazdag újesztendőt. 

AZ UNITÁRIUS VILÁGSZÖVETSÉG TJJÉVI ÜDVÖZLETE 

Az IARF tagjainak szívből jövő jókívánságaimat küldöm az 1982. 
évre, és őszintén remélem, hogy ez az ú j esztendő boldogabb és jobb 
lesz az eddigieknél. 

Visszapillantva 198l-re, szomorúsággal töltöttek el mindannyiunkat 
a szerencsétlen események, viszályok szerte a világon. Ügy vélem azon-
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ban, hogy minél jobban sújtanak a nehéz idők, annál mélyebbé válik 
a hitünk — miként az óceán hullámai is akkor válnak a legmagasab-
bakká, amikor a legerősebben f ú j a szél. 

A béke érdekében kifejtett munkásságunk előtt számos út áll nyitva 
a világbéke akadályainak elhárításához, a nemzetközi feszültséget eny-
hítő tárgyalások folytatásához. Számunkra azonban az a legfontosabb, 
hogy mikiént szabadulhaltunk meg az előítéletek, az önzés és a kizá-
rólagos ítélkezés szemléletétől, mely oly sok embert jellemez. Noha 
a modem tudomány olyan eszközöket adott, melyekkel előre jelezhető, 
hogy hol lesz földrengés vagy tájfun, képtelenek vagyunk a földren-
gés vagy tájfun óriási romboló energiáit szabályozni. Az ilyen természeti 
katasztrófákkal egybevetve a háború és a béke az emberi erőfeszítések 
alkotásai, ezért tehát képesek kell legyünk a háborúk elhárítására és 
szabadon választhatjuk a békét. Mégis egyre háborúk követik egymást 
az emberiség történelmében. 

Válság van számos területen: nukleáris fegyverkezés, energia- és 
élelmezési válság. Az ilyen vállságok azonban elkerülhetők, ha az em-
berekben él az egymás iránti könyörület. Azonban úgy vélem, hogy 
korunknak legnagyobb válságát az a tény képezi, hogy az emberiség 
fennmaradásához elengedhetetlenül szükséges mások iránti könyörület 
hiányzik, kiveszett az emberek lelkéből. 

Számunkra ma elsőrendű fontosságú az, hogy az IARF szervezet 
útján tovább erősítsük a testvériséget a vallásos emberek között, és ko-
runknak legnagyobb válságával szembenézve, segítve minden valláskö-
zösséget, terjesszük az isteni szeretetről és jóakaratról szóló tanításokat* 
Mindannyian hisszük, hogy nagy célunkat, a világbékét meg tudjuk 
valósítani; hiszem, hogy az 1982. év során minden erőfeszítést megte-
szünk ennek érdekében. 

Dr. NIKKYO NIWANO 
az IARF elnöke 

MÁRCIUS 8. 

Március 8, a Nők Nemzetközi Napja: társadalmii és családi ünne-
pünk. Ezen a napon társadalmunk köszönti a nőket, nagyrabecsülését 
fejezi ki azért az áldozatos és nagyértékű munkáért, amellyel ápolják 
és fenntartják a családi otthon melegét, életet adnak, s nevelik az ország 
újabb nemzedékeit, és helytállónak a gazdasági-társadalmi tevékenység 
valamennyi területén. 

A nőnap alkalmával megelégedéssel vesszük számba, mi minden 
történt országunkban a nők érvényesülése, a nemek közötti egyenjogúság 
biztosítása érdekében. Megelégedéssel állapíthatjuk meg, hogy hazánk 
megszüntetett minden korlátot a nők szakmai, politikai és társadalmi 
érvényesülésében. Minden kapu nyitva áll előttük tehetségük, szorgal-
muk, alkotó készségük gyümölcsöztetésére, személyiségük szabad kibon-
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